

Сокращение угольных разрезов в Черемхово неизбежно

На административном комитете при губернаторе президент компании "Байкал-уголь" Олег Мисевра заявил, что добыча черемховского угля убыточна, а значит нецелесообразна.

Разговор губернатора и главы угольной отрасли региона получился достаточно жестким. Один из главных вопросов: как руководство "Байкал-угля" обеспечивает социальные гарантии шахтерам и рабочим в условиях реформирования.

Средняя зарплата в отрасли - одна из самых низких в промышленности Сибири - около 6 тысяч рублей. При этом в Черемхово только за последние два года под сокращение попали более тысячи человек.

- Каким образом происходят эти процессы. Как у колонизаторов - нас не интересует судьба людей, и мы выгоняем их на улицу или все-таки существует цивилизованный подход к этой проблеме, - заявил губернатор Иркутской области Борис Говорин.

Президент сибирской угольной компании Олег Мисевра заявил, что черемховские разрезы убыточны, а значит, будут сокращены.

- Еще 10 лет назад должно было начаться сокращение добычи. Считаем ее нецелесообразной, и не считаем этот шаг ошибочным, - сказал президент ЗАО "Сибирская угольная компания" Олег Мисевра.

Олег Мисевра считает, что руководство компании выполняет все условия коллективного договора со своими рабочими. И в случае сокращения выделяет деньги на их переобучение.

- Ко мне ли вопрос - почему не работает чулочная фабрика или картонный завод, куда должны были уйти эти люди - не знаю. Это вопрос не только ВСУ или СУЭК, но и проблема администрации области и администраций районов, - продолжил Олег Мисевра.

Профсоюзные лидеры угольщиков говорят, что не видят скрытых улучшений условий работы шахтеров. Как и мэры угледобывающих районов. По инициативе губернатора в области будет создана комиссия по реформированию угольной отрасли.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК № 3043 28.01.2003, 10:34 297
URL: <https://babr24.com/?ADE=5759> Bytes: 1789 / 1789 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта